

Mediterráneo

DIARIO DE TALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, SABADO, 10 MAYO, 1947. — NUM. 2.785.—40 CENTIMOS

Los rusos están convencidos de la decadencia de occidente y de que el marxismo va a salir triunfante en todo el mundo

Oxford, 9. — Lord Templewood pronunció esta noche un discurso en el que dijo que había llegado a la conclusión de que la conferencia de Moscú fue un fracaso absoluto y de que existe una diferencia fundamental entre los rusos y nosotros. Añadió que los rusos están plenamente convencidos de que los pueblos occidentales se encuentran en plena decadencia y que el marxismo va a salir triunfante en todo el mundo. — Efe.

Valencia tributó ayer al Caudillo un recibimiento que superó todo lo imaginado

Más de cien mil personas le aclamaron ante el Ayuntamiento, después de vitorearle todos los pueblos desde su entrada en la provincia

Los valencianos, emocionados, besaban las manos del salvador de España Una lluvia de pétalos y flores inundó la gran Plaza al llegar el Generalísimo

Valencia, 8. — A las dos menos cuarto de la tarde ha llegado S. E. el Jefe del Estado al rancho de Alarcón. Ha acompañado por su esposa e hija, el Ministro de Industria y Comercio, que es el Ministro de Jornadas; los Ministros de Obras Públicas y de Marina; el Teniente General Martín Alonso, Jefe de la Casa Militar; y D. Fernando Fuentes, Jefe accidental de la Casa Civil.

Más de 600 obreros, con sus familias, es decir, la población del rancho, han acudido a tributar a S. E. el Jefe del Estado un recibimiento entusiasta, levantando arcos con flores. El tiempo es bastante malo. Luevo con mucha intensidad y a ratos luce el sol.

El oblado del pantano está compuesto de hospital, hospedería, escuela, casa del sacerdote, escuela, café, cine, frontón, bar, comedores económicos, donde se sirven platos por dos pesetas, dos plantas de casas individuales, la casa de administración y la casa de la Confederación.

La longitud del embalse del pantano de hoy es de 31 kilómetros en algunos puntos, por cuatro kilómetros de ancho. En la actualidad embalsa el pantano 150 millones de metros cúbicos; el máximo de capacidad es de 250 millones cuando se terminen las obras actuales, y de 800 millones de metros cúbicos a la terminación total del proyecto.

Al pantano de Alarcón han acudido a recibir a S. E. el Jefe del Estado el Capitán General de la 3.ª Región Militar, Teniente General Montero; el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento de Valencia, D. Ramón Latorre; el General Jefe de la III Región Aérea, General

Llorente; los Gobernador Militar y Civil de Cuenca, Obispo de la Diócesis, Ingenieros jefes de Obras Públicas, Servicio Agronómico, Industria, Montes y Catastro; la Junta de Gobierno en pleno de la Confederación Hidrográfica del Júcar, representante del Gobierno en la misma y vocales y otras jerarquías y personalidades de Cuenca, Presidente de la Diputación de Albacete y presidente del Consejo y director de la Rente de la Hidroeléctrica.

El Caudillo después de saludar a las autoridades, ha visitado la hermosa capilla dedicada a la Virgen de los Desamparados, ocupando con su esposa e hija el dosel del lado del Evangelio. Al lado de la Epístola se había levantado otro dosel que fue ocupado por el Obispo de Cuenca. En el momento de entrar el Generalísimo en la Capilla, la banda de música del pueblo de la Hoya ha interpretado el Himno Nacional. En la Capilla, un coro cantaba una Salve, entonada también por el Caudillo, quien visiblemente emocionado e interesado contemplaba la imagen de la Virgen de los Desamparados.

A la salida de la Capilla el Jefe del Estado se acomodó al mirador-terrazza de la casa de administración de la Confederación, desde donde ha contemplado el pantano en su aspecto panorámico. Después recorrió la carretera de circunvalación de las obras y visitó la fábrica de cemento levantada a expensas de la construcción de hormigonado y las obras de la presa. Más tarde, en el mismo pantano, fue obsequiado con una comida.

Todos los pueblos del recorrido han tributado una recepción triunfal al Caudillo, distinguiéndose en la provincia de Cuenca los de Minglanilla, Castillejo y Motilla del Palancar. — Cifra.

APOTENSO PASO POR LA PROVINCIA

Valencia, 9. — La marcha del Caudillo por los 120 kilómetros de carretera que separan el puerto de Contreras de Valencia ha sido verdaderamente triunfal. No solo los pueblos del recorrido sino también los aldeanos muchos kilómetros, han acudido a la carretera por donde había de pasar el Generalísimo para dar a éste la bienvenida. Pudo pasar por entre una doble línea humana que le aclamaba incesantemente hasta su llegada a la capital. Después del puerto de Contreras pasó por Villagordo de Cabriel, Fuentesrolles, Caporrolles, Caudete y Utiel, donde fue recibido con una acogida verdaderamente apoteósica. Los gremios y hermandades sindicales habían levantado arcos con el escudo de España en flor. Grupos de labradores, 80 bandos de música y todo el vecindario, se han sumado a la acogida. Puede decirse que Utiel es la ciudad que más ha exteriorizado su entusiasmo.

Después el Caudillo pasó por Requena, Buñol, Chiva y pueblos alejados de Valencia, aumentando conforme se aproximaba a la ciudad la multitud que no cesaba de pronunciar los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! — Cifra.

VALENCIA ESPERA A FRANCO CON ENORME ENTUSIASMO

Valencia, 9. — A las seis y media de la tarde la plaza del Caudillo está totalmente llena y la gran multitud espera ansiosamente la llegada del Jefe del Estado, con los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! Todas las calles que desembocan en la plaza del Caudillo están, asimismo, repletas de valencianos. Los altavoces de la radio van dando cuenta del paso de S. E. por los distintos pueblos.

El nuevo gobierno de Nicaragua estrechará sus relaciones con España

Managua, 9. — El nuevo secretario de Relaciones Exteriores de Nicaragua, Dr. León Delgado, ha enviado un telegrama al Ministro español de Asuntos Exteriores en el que le felicita su nombramiento y le manifiesta que al frente de la Secretaría de Relaciones Exteriores pondrá un especial interés en robustecer las relaciones con España.

El Ministro español de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artaño, ha telegrafado a su vez al nuevo titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores nicaragüense por su designación y ofreciéndole a desarrollar los vínculos que unen a España con Nicaragua. El Sr. Martín Artaño extiende también su felicitación al Dr. Jesús Aguilar, nuevo subsecretario nicaragüense de Relaciones Exteriores. — Efe.

El entusiasmo de toda una provincia convertido en insuperable amor en presencia de Franco

Valencia, 9. — (Del enviado especial de la Agencia Cifra, Hernández Petit). Acabamos de presenciar desde el Ayuntamiento el recibimiento que Valencia ha tributado a S. E. el Jefe del Estado y deliberadamente queremos calificarlo porque, con toda sensibilidad y honradez profesional, cuando pudiéramos decir habría de resaltar sobre todo la expresión. Son ya muchas las veces que hemos visto a Franco en contacto con los distintos pueblos de España y los adjetivos se han gastado al contrario de lo que sucede con la persona del Caudillo, que a pesar de su prolongado mandato y en contra de todas las torpes distorsiones que se mantienen cada vez más firme y sólidamente situado en su puesto de timonel español insustituible. Después de lo que hoy hemos visto y escuchado, cabe sólo el relato periodístico, crítico, de este suceso ya dentro de la historia de España.

Mañana publicará MEDITERRANEO un interesante número de 36 páginas.

El entusiasmo de toda una provincia convertido en insuperable amor en presencia de Franco

Valencia, 9. — (Del enviado especial de la Agencia Cifra, Hernández Petit). Acabamos de presenciar desde el Ayuntamiento el recibimiento que Valencia ha tributado a S. E. el Jefe del Estado y deliberadamente queremos calificarlo porque, con toda sensibilidad y honradez profesional, cuando pudiéramos decir habría de resaltar sobre todo la expresión. Son ya muchas las veces que hemos visto a Franco en contacto con los distintos pueblos de España y los adjetivos se han gastado al contrario de lo que sucede con la persona del Caudillo, que a pesar de su prolongado mandato y en contra de todas las torpes distorsiones que se mantienen cada vez más firme y sólidamente situado en su puesto de timonel español insustituible. Después de lo que hoy hemos visto y escuchado, cabe sólo el relato periodístico, crítico, de este suceso ya dentro de la historia de España.

El nuevo gobierno de Nicaragua estrechará sus relaciones con España

Managua, 9. — El nuevo secretario de Relaciones Exteriores de Nicaragua, Dr. León Delgado, ha enviado un telegrama al Ministro español de Asuntos Exteriores en el que le felicita su nombramiento y le manifiesta que al frente de la Secretaría de Relaciones Exteriores pondrá un especial interés en robustecer las relaciones con España.

El Ministro español de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artaño, ha telegrafado a su vez al nuevo titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores nicaragüense por su designación y ofreciéndole a desarrollar los vínculos que unen a España con Nicaragua. El Sr. Martín Artaño extiende también su felicitación al Dr. Jesús Aguilar, nuevo subsecretario nicaragüense de Relaciones Exteriores. — Efe.

El entusiasmo de toda una provincia convertido en insuperable amor en presencia de Franco

Valencia, 9. — (Del enviado especial de la Agencia Cifra, Hernández Petit). Acabamos de presenciar desde el Ayuntamiento el recibimiento que Valencia ha tributado a S. E. el Jefe del Estado y deliberadamente queremos calificarlo porque, con toda sensibilidad y honradez profesional, cuando pudiéramos decir habría de resaltar sobre todo la expresión. Son ya muchas las veces que hemos visto a Franco en contacto con los distintos pueblos de España y los adjetivos se han gastado al contrario de lo que sucede con la persona del Caudillo, que a pesar de su prolongado mandato y en contra de todas las torpes distorsiones que se mantienen cada vez más firme y sólidamente situado en su puesto de timonel español insustituible. Después de lo que hoy hemos visto y escuchado, cabe sólo el relato periodístico, crítico, de este suceso ya dentro de la historia de España.

El nuevo gobierno de Nicaragua estrechará sus relaciones con España

Managua, 9. — El nuevo secretario de Relaciones Exteriores de Nicaragua, Dr. León Delgado, ha enviado un telegrama al Ministro español de Asuntos Exteriores en el que le felicita su nombramiento y le manifiesta que al frente de la Secretaría de Relaciones Exteriores pondrá un especial interés en robustecer las relaciones con España.

El Ministro español de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artaño, ha telegrafado a su vez al nuevo titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores nicaragüense por su designación y ofreciéndole a desarrollar los vínculos que unen a España con Nicaragua. El Sr. Martín Artaño extiende también su felicitación al Dr. Jesús Aguilar, nuevo subsecretario nicaragüense de Relaciones Exteriores. — Efe.

Se espera que Chang-Kai-Chek se convierta en breve al catolicismo

Declaraciones de un Jesuita español recién llegado de China

Barcelona, 9. — El Rdo. Padre José Foyat, S. J., profesor de teología en el Colegio de San Agustín de Barcelona, que ha regresado a España recientemente, ha manifestado en un artículo de "Cifra" que viene muy bien impresionado sobre la obra de las misiones católicas en el Celeste Imperio. Agregó que las misiones católicas en China, pueden entrar libremente en el país con sólo llevar un permiso de la Santa Sede. El gobierno chino tiene interés en que se promueva la obra de los abnegados misioneros.

Dice que Chang-Kai-Chek es protestante, pero actualmente estudia el catolicismo y existen esperanzas de que su conversión no tarde en producirse.

Se espera que Chang-Kai-Chek se convierta en breve al catolicismo

Declaraciones de un Jesuita español recién llegado de China

Barcelona, 9. — El Rdo. Padre José Foyat, S. J., profesor de teología en el Colegio de San Agustín de Barcelona, que ha regresado a España recientemente, ha manifestado en un artículo de "Cifra" que viene muy bien impresionado sobre la obra de las misiones católicas en el Celeste Imperio. Agregó que las misiones católicas en China, pueden entrar libremente en el país con sólo llevar un permiso de la Santa Sede. El gobierno chino tiene interés en que se promueva la obra de los abnegados misioneros.

Dice que Chang-Kai-Chek es protestante, pero actualmente estudia el catolicismo y existen esperanzas de que su conversión no tarde en producirse.

Se espera que Chang-Kai-Chek se convierta en breve al catolicismo

Declaraciones de un Jesuita español recién llegado de China

Barcelona, 9. — El Rdo. Padre José Foyat, S. J., profesor de teología en el Colegio de San Agustín de Barcelona, que ha regresado a España recientemente, ha manifestado en un artículo de "Cifra" que viene muy bien impresionado sobre la obra de las misiones católicas en el Celeste Imperio. Agregó que las misiones católicas en China, pueden entrar libremente en el país con sólo llevar un permiso de la Santa Sede. El gobierno chino tiene interés en que se promueva la obra de los abnegados misioneros.

Dice que Chang-Kai-Chek es protestante, pero actualmente estudia el catolicismo y existen esperanzas de que su conversión no tarde en producirse.

España será grande no por los de fuera, sino por los de dentro

LAS PALABRAS DEL CAUDILLO AYER EN VALENCIA

Valencianos: Parece que fue ayer, el mismo ramillete de rosas aquí desplegado en la Plaza (Vitores y aplausos); las mismas fuerzas militares desplegando por nuestras calles y la firme voluntad de un pueblo tras sus gloriosas banderas. (Grandes aplausos). Han pasado ocho años y nos parece que fue ayer. El mismo entusiasmo en vuestras calles, el agitar de papeletas en expresión de voluntad y fe. Esos brazos rectos que se levantan de los trabajadores de vuestras industrias, de los labradores de vuestros campos. (Eos vitores y entusiastas aplausos interrumpen a S. E.) son la afirmación más grande de la decisión de un pueblo que por nada ni por nada abandonará. (Calurosos vitores y aplausos).

Pero ese camino de la grandeza de los pueblos se alcanza sólo con la constancia, con el sacrificio, con la escasez, apretándose el cinturón cuando sea necesario; sólo así podremos hacer la España Grande, la España Libre, la España Una de nuestros anhelos. (Se reproducen los aplausos).

A nuestro entusiasmo responde mi confianza, a vuestra lealtad (Una voz, "Sí, sí"), a vuestra obediencia mi mando y yo os afirmo que la sangre de nuestros mártires no será esteril. España será Grande. (Nuevos vitores y aplausos) no por los de fuera, sino por los de dentro. (Se reproducen los aplausos y los vitores que duran largo rato). ¡Arriba España! (Una indescriptible ovación entusiástica acoge las últimas palabras del Caudillo).

ca

propi
o, pzo
su eco

ro

as
do
ío

corpora
en
Ayun
Audien
dicatos,
o de la
da del
veronal,
a, de los
1, que
ponían
anza en
ia. Las
erianas
las lite
el Hos
os, er.
s doctes
su agra
que que
del Real
y inme
manan
psa de

del Pa
hellaba
una in
ovación
y re
Franco
más de
cuanto
rección
todavía
hubo ju
del río
países de

RAON
LONA
ciudad
griñica
principal
edifici
tanto
res.
veían
legada
ado.

LINS
BAR
AMA

— Con
se su
bimien
o por
rfe del
vecinos
trasla
dicho
may
Mollins
había
dramat

decidi
meda
ra.

to
5

men

tos de
contra

se re
Hiller
o de
a los
aire,
is po
en
Oca
y es
Oca
a el

serar
de
brife
— low
barr
partir
ados
de
pa

Ayer se rindió en Castellón un homenaje al ilustre pianista Leopoldo Querol

La semana dedicada a Chopin en el Ateneo de Madrid por nuestro insignie paisano el pianista Leopoldo Querol, continúa hoy con un homenaje al ilustre pianista Leopoldo Querol...

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

LORENZO GARZA, desde Londres

El mundo ha de decidirse por el Kremlin o por el Vaticano

Esto afirma la prensa inglesa

LONDRES, 9. (Crónica telefónica de nuestro corresponsal). — Aunque en Inglaterra se habla y se escribe de multitud de cosas, sobre ninguna se habla ni se escribe tanto, naturalmente, como de Rusia. Pero nunca más mal que en esta época.

El laborista Daily Herald dice hoy haberse desarrollado en Rusia dos categorías preferentemente constituidas por oficiales del ejército rojo y la policía del Estado...

INDICE DEMOGRAFICO ANUNCIOS OFICIALES

Nacimientos. — Victoria Pascual Iserte, Trinidad; 85 y María Victoria Carreras Escobar. San Vicente, 48; María del Carmen Vicente Balaguer, Santa Bárbara, 47; María Lidia Maicas Gómez, Teñido, 7, bajo.

Crónica de Nueva York

Solo unos cuantos comunistas conmemoraron ayer en Norteamérica "su" victoria en Europa

El segundo aniversario del final de la guerra pasó desapercibido porque nadie cree que lo actual sea una auténtica paz

NUEVA YORK, 9. —(Crónica radiotelefónica, del enviado especial de la Agencia Efe). — Prohibida la reproducción. — Salvo por una pequeña concentración de comunistas en Washington para celebrar su victoria...

GUERRA IDEOLOGICA

El mundo atraviesa la situación paradójica de una guerra ideológica mucho más profunda que aquella que se desencadenó en 1939. Prácticamente, nadie quiere otro gran conflicto, no hay potencias que se preparen para la guerra...

Truman no tendrá más éxito que Hitler en su intento de esclavizar al mundo en beneficio del capitalismo opresor. Entre tanto Truman recibía en la Casa Blanca a 150 periodistas en una conferencia de prensa...

Las damas, agradecidas, le regalaban al señor diputado un radiograma de los días encapados por la celebración de "Déjame llamarte mi amor" que corearon todas las reuniones.

La Reina Santa, cuya vida se ha llevado ahora a la pantalla, nació en Villarreal

Por PEDRO LIZANDRA

La pantalla ha puesto en plan de actualidad la personalidad excepcional de Santa Isabel de Aragón, Reina de Portugal por su casamiento con el Rey Dionisio, Soberano de la vecina Nación...

Según el ilustre académico D. Félix de Llanos y Torriglia, cuyos prestigios en asuntos biográficos son bien conocidos, en su interesante obra «Santas y Reinas» incluye la conferencia dada por él ante la «Ilustre Junta de Damas de Barcelona»...

El meridiano de Valencia «Las Provincias» publica el año 1945 una sección de efemérides valencianas en la que figura correspondiente al día 2 de septiembre y con referencia al año 1628...

La dificultad que atraviesa España para conceder divisas, la atraviesan igualmente los países que no pueden comprar todos los libros que los editores argentinos les ofrecen...

Los editores españoles que venían al Congreso de editores hispano-americanos que se proyecta celebrar en Buenos Aires en el próximo mes de julio, traerán seguramente su equipaje bien provisto de estas y otras novedades para disipar estas incógnitas campañas...

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: «Manuales de Asistencia Pública»...

«Manuales de Asistencia Pública» — 124 ppas. «Tratado de Estadística» — con 7.200 y 6.000. «500 preguntas de la Renta» — con 4.500 y gratificaciones. «500 preguntas de la Renta y de Tráfico» — con 3.520. «400 preguntas de Policía Urbana» — con 5.950. «10 preguntas Radiotelegrafistas»...



He aquí... ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Una Pueril Maniobra Antiespañola

El comercio de libros y prensa, considerado de utilidad pública, y a este capítulo se acogen todas las editoriales. En efecto este tipo de libros de impuestos debe ser muy barato al igual que se advierten al público, como cualquiera puede comprobar y que denotan este privilegio...

UNA TORPE MANIOBRA Ahora — y de aquí viene la maniobra que denuncia — se intenta hacer ver que el artículo que los editores de protección a la industria librera que el Gobierno español pueda adoptar, irán dirigidas contra la industria argentina del libro...

Cartelera de espectáculos CAPITOL — 7:30 y 10:30 «El rayo de la muerte»... GOYA — 7 y 10 «El famoso Carballero»... BOYA — 7:30 y 10:30 «Una escena para una selección»... RIALTO — 7:30 y 10:30 «El prisionero del Castillo de Ife»... SABOYA — 7:30 y 10:30 «Otra vez la vida»... VICTORIA — 7:15 y 10:15 Última jornada de «El Imperio Fantasma» y «Culpables»... TEATRO PRINCIPAL 7 tarde y 10:30 noche «La Estrella del Mercado» SAVOY (Pista de baile) 7 tarde y 11 noche «Mareficus» selectos Bailes-Orquesta Orpheo.

BUENOS AIRES, 9. (De nuestro corresponsal). — En el «Quinto cámara del amanuense» — por cierto aún no en venta por la huelga de los distribuidores de revistas — se ha unido un golpe al llamado problema de introducción del libro argentino en España. El artículo se titula «El libro argentino en España» y el libro argentino una práctica que amenaza nuestra industria editorial».

Desde hace tiempo, y con sospechada regularidad aparecen en ciertos grandes periódicos argentinos, artículos editados por el llamado «Quinto cámara del amanuense» que se desdibujan en el lector sus pensamientos, más sospechosos es la monotonía de argumentos, repetidos palabra por palabra y letra por letra. Estaremos ante una campaña hábilmente dirigida por ciertos intereses ajenos por dos o tres editores españoles exiliados que alanzaron en ciudadanía argentina, y ahora utilizados, esa generosidad se presentan como los defensores de los «auténticos intereses argentinos».

Hágase Experto Contable. Un vasto horizonte para quienes poseen el conocimiento y la práctica de los modernos sistemas de Contabilidad, que puede ser adquirido por el alumno. Adquiera la BIBLIOTECA MODERNA DE CONTABILIDAD. 9 vols., 340 págs., la mejor oferta contable más completa.

La "Fiesta de la Flor" necesita de tu donativo. El 15 de mayo se celebrará en Castellón y su provincia.

Los editores españoles que venían al Congreso de editores hispano-americanos que se proyecta celebrar en Buenos Aires en el próximo mes de julio, traerán seguramente su equipaje bien provisto de estas y otras novedades para disipar estas incógnitas campañas...

Valencia tributó ayer al Caudillo un recibimiento que superó todo lo imaginado

(Viene de la primera.) A las 7.22 llega a la puerta del Ayuntamiento. La plaza del Caudillo se halla completamente llena de público y desfilan las cabezas de los espectadores, apinadas, que saludan sin cesar a Franco. Desde lejos se van oyendo los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! que aumentan en intensidad a medida que se va acercando el Caudillo. Frente al Ayuntamiento, en una tribuna, están instaladas 350 señoritas vestidas con el traje de labradoras valencianas que componen un grupo de brillante color. Una lluvia de pétalos de flores anuncia la llegada de S. E. el Jefe del Estado, que en medio del entusiasmo desbordante llega frente a la puerta del Ayuntamiento donde se encuentra el Caudillo rodeado de su guardia de honor. Con el Caudillo ocupa el automóvil el Alcalde de la ciudad. Después sigue el escuadrón de la caballería que rinde honores y finalmente el numerosísimo público que no quiere estacionarse en la plaza y marcha detrás de S. E. sin cesar en sus aclamaciones y vítores. La multitud, enervada por el calor, aclama hasta enrojecer al Jefe del Estado, que de esta forma emocionante, imposible de describir, hace su entrada triunfal en Valencia. Pueden calcularse en más de 100.000 personas las que marchan detrás de S. E. sin cesar en sus aclamaciones y vítores. La multitud, enervada por el calor, aclama hasta enrojecer al Jefe del Estado, que de esta forma emocionante, imposible de describir, hace su entrada triunfal en Valencia.

El tiempo en España

Madrid, 9. — Información general del tiempo. — En el día de ayer hubo tormentas y granizos muy irregulares en Galicia y Cantabria, cuenca del Duero, alto Ebro, Centro, Extremadura y Norte de Andalucía. Por la noche, el área de precipitaciones y tormentas se ha extendido algo hacia el SE., alcanzando a toda Andalucía y parte de la región levantina, aumentando en el Centro la intensidad de la lluvia que ha llegado en Madrid a 36 litros por metro cuadrado. Tiempo probable. — El tiempo, en toda la Península, continuará inestable con abundante nubosidad a baja altura, tormentas y granizos de intensidad muy variable. Vientos del O. en las regiones de la vertiente atlántica y del S., girando hacia el O. en el resto. Marejada en el N. Marcialilla, tendiendo a empujar, en el litoral mediterráneo. Temperaturas extremas. — Máxima, de 27 grados, en Córdoba, y mínima, de 4, en Sevilla. — Cifra.

IMPORTANCIA DEL PATRONATO DE LOS ARCHIVOS HISTORICOS

El Ministro de Educación amplió la referencia del Consejo de Ministros

Madrid, 9. — El Ministro de Educación Nacional amplió a los periodistas la referencia del Consejo celebrado anoche, en los siguientes términos: «A propuesta del titular de Trabajo se aprobó un proyecto de Ley que pasará a las Cortes en solicitud de autorización para concertar una operación de crédito entre el Instituto de Medicina, Higiene y Sanidad del Trabajo y el Instituto de Precisión. Por este medio se logrará dar un decoroso alboroto a esta importante institución laboral que tanto en el aspecto de la investigación como en el de la aplicación de la medicina reportará grandes beneficios a la clase trabajadora. Se utilizará un pabellón magnífico de la Facultad de Medicina en la Ciudad Universitaria logrando de esta suerte un enlace perfecto con el primer centro de formación de nuestros médicos.»

El concepto de la libertad de prensa para los rusos

Viena, 9. — Las autoridades rusas de ocupación han publicado una nota prohibiendo al gobierno austriaco que siga su campaña contra la insuficiencia de los abastecimientos de víveres en la zona rusa. A través de la prensa austriaca, los rusos según se ha informado en los medios gubernamentales — han amenazado con restringir sus aportaciones de víveres a la zona rusa, si no cesa en el acto la campaña organizada contra ellos. Al propio tiempo, en los círculos medios políticos, se informa que durante los primeros cuatro meses de 1947, los rusos han entregado a los habitantes austriacos de su zona el cincuenta por ciento del aceite producido en Zastendorf y el resto ha sido exportado. — Efe.

Mediterráneo

MARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

Nadie podrá borrar el carácter árabe de Palestina

Los países que se muestran tan preocupados por los judíos, podrían acogerlos en su territorio

Informe del Comité Supremo árabe ante la ONU

Lake Succés, 9. — Por primera vez la agencia judía y el comité árabe supremo han asistido juntos a la reunión del Comité político de la Asamblea de la ONU que estudia el problema de Palestina. Se hallaban presentes el presidente de la agencia judía, Ben Gurion, que acaba de llegar de Palestina. Subcomité podrían ser inter-pretados como algo que prejuzga toda la cuestión. Agregó que es imposible considerar la independencia de Palestina sin una referencia directa al fin primordial del mandato, que era el establecimiento del hogar nacional judío. Dijo que la agencia judía deseaba sinceramente cooperar en la encuesta que se proponía, pero no quería que los derechos judíos quedaran perjudicados por los términos de referencia señalados. Afirmó que la actual crisis en Palestina era una consecuencia de la política británica, en conflicto con sus obligaciones hacia el pueblo judío. Terminó diciendo que el punto crucial de la cuestión es el problema de la inmigración judía a Palestina y que los judíos tienen un derecho primario a que se examine este problema. El delegado británico, Sir Alexander Cadogan, en respuesta a una intervención del delegado libanés, dijo que el gobierno británico tenía derecho a presentar sus opiniones como cualquier otro miembro de las Naciones Unidas. Hizo notar que durante años el gobierno británico se ha esforzado en hallar una solución aceptable a todas las partes en disputa, por lo que es difícil pensar que Gran Bretaña no va a acoger con satisfacción la solución. El delegado noruego, pidió que el comité de encuesta estudie también la cuestión de los judíos desplazados en Europa. A éstos contestaron inmediatamente los delegados sirio y egipcio alegando que el problema era competencia de la organización internacional de refugiados y no tenía nada que ver con la cuestión de Palestina.

La mejor solución para el problema de Palestina: el acuerdo entre árabes y judíos

Nueva York, 9. — Procedente de Palestina ha llegado a esta ciudad el Presidente de la agencia judía, David Ben Gurion, quien asistirá a la sesión de la ONU que tratará sobre Palestina. A su llegada al aeropuerto de esta ciudad, manifestó a los periodistas que la única solución del problema de Palestina es la creación de una alianza entre judíos y árabes. — Efe.

SIMULACROS DE BOMBARDEOS AEREOS EN NORTEAMERICA

SE ESTAN REALIZANDO EN CASI TODAS LAS CAPITALES

Washington, 9. — Las fuerzas aéreas del Ejército norteamericano anuncian que a mediados de este mes unas 225 superfortalezas volantes B-29 efectuarán un simulacro de bombardeo de Nueva York. Las superfortalezas, que son del mismo tipo que las que atacaron al Japón durante la guerra, despegarán de bases situadas a 3.200 kms. de su objetivo, se reunirán en Capemay, Nueva Jersey, desde donde volarán hacia Nueva York y luego se dirigirán a Filadelfia, Baltimore y Washington, en ruta hacia sus bases, de regreso. Durante los dos últimos meses se han llevado a cabo simulacros análogos al que se prepara, sobre Chicago y Kansas City. El simulacro de Nueva York debía efectuarse por sorpresa, pero a última hora se ha decidido lo contrario. — Efe.

La aportación inglesa y norteamericana a la victoria fué un granito de arena comparada con la de Rusia

El segundo frente surgió cuando ya U. R. S. S. había derrotado a Alemania

Con estas palabras conmemoró Radio Moscú el segundo aniversario del final de la guerra

Nueva York, 9. — Una emisión de radio Moscú, captada por la National Broadcasting Company de esta ciudad, indica que cuando los Estados Unidos e Inglaterra iniciaron el segundo frente, Rusia ya había derrotado a Alemania. En dicha emisión se acusa a Norteamérica y Gran Bretaña de falsear la verdad al afirmar que la victoria aliada se debió a la ayuda prestada por ambos países mediante la Ley de Préstamos y Arrendos. «El segundo frente —dijo radio Moscú— comenzó después que los soviets habían destruido la fuerza principal hitleriana y era ya evidente que el ejército soviético podía invadir Alemania y liberar a Europa por sí solo. Nadie niega —añadió la emisora soviética— que la Ley de Préstamos y Arrendos facilitó a la URSS la victoria y el pueblo ruso lo agradece, pero la ayuda bélica recibida por Rusia con arreglo a tal Ley fué solamente un grano de arena comparado con el suministro hecho en «materias» por la propia producción de la URSS.» — Efe.

La Cámara de Representantes aprobó el plan de Truman para ayuda a Grecia y Turquía

Con la cantidad de 400 millones para tal fin

Washington, 9. — Más de una docena de enmiendas quedaban por estudiar al reanudar hoy la Cámara de Representantes su sesión —por un voto de diez— acerca del proyecto de Ley de ayuda a Grecia y Turquía. Durante dos horas se discutió en balde antes de que fuera derrotada la primera enmienda, relativa a asegurar que las misiones militares estadounidenses en aquellos dos países no se vieran comprometidas en tareas de ocupación. La enmienda fué rechazada por 99 votos contra 59 y el

Churchill llegó ayer a París

París, 9. — A las cinco de la tarde ha llegado al aeropuerto de Orly, el ex primer ministro inglés, Winston Churchill. — Efe.

Quientos centros comunistas han sido ocupados en Brasil por la policía

En todo el país se han tomado precauciones militares en evitación de desórdenes

Río de Janeiro, 9. — Las autoridades y altos jefes militares mantienen constante contacto con todas las regiones del país para hacer frente a cualquier contingencia que pudiera derivarse de la nueva situación del partido comunista, declarado fuera de la ley por decreto del Tribunal Superior electoral. Debido a que la resolución de dicho Tribunal proscribió solamente al partido comunista como partido político, el presidente, Gaspar Dutra, se dispone a impedir cualquier intento de reorganización con carácter de asociación civil y se espera que promulgue el decreto prohibiendo la constitución de toda asociación comunista, basada en los mismos fundamentos que se sirvieron para suprimir el movimiento juvenil del partido a causa de su carácter antidemocrático. — Efe.

Se agrava la huelga de los obreros de la fábrica Renault

RAMADIER REORGANIZA SU GOBIERNO

París, 9. — El conflicto laboral que afecta a 22.000 obreros franceses que se declararon en huelga hace unos días en las fábricas Renault, se ha agravado al votar los obreros de dos instalaciones la continuación del paro hasta que se conceda el básico aumento de diez francos por hora. La votación ha seguido a la oferta de la C. G. T., apoyada por el Gobierno, de dar a los obreros una gratificación de producción de tres francos por hora. El grupo local de la C. G. T. en la fábrica Renault ha dirigido un llamamiento a los obreros para que celebren su «victoria» votando a favor de una inmediata vuelta al trabajo. La C. G. T. ha pedido a todos los obreros de Renault que voten sobre la cuestión. Las urnas de votación se abrieron a las dos de la tarde. Mientras, se anuncia que las importantes conversaciones del Gobierno con los delegados obreros que se habían fijado primitivamente para mañana, han sido aplazadas hasta el lunes. — Efe.

Un hijo de Osmán condenado por asesinato

Manila, 9. — Ha sido declarado culpable de asesinato Sergio Osmán, hijo del presidente de la República Filipinas. Se le ha condenado a una pena perpetua y a una multa de 20.000 pesos. Osmán ha acusado de asesinato a un japonés de Manila durante la ocupación japonesa de Filipinas. — Efe.



MARIO DE FALANGE

ANNO X—

El ent

Este

Más de

queda pa

de la

por la

Valencia, 10.

han circula

tes por los co

en y en todas

terror y orga

nco en Val

de los que

de Pala

donde se he

de los prim

estaciona

de la sa

para di

de la Virge

del Regim

esta noche

sobre la fac

VALENCIA.

JOSE RA

entusiasmo

el pronos

etido una

recer habita

organizaciones

ndo el inter

en mil perso

no millón de

las tres mil

del puerto

regresados

asociada, cit

ria como se

la batalla del

adituna

de bellezas

as tantas en

libres que tr

su consecuencia

democráticas

libertad y

manas contra

todo derroche

el clamor de

de éstas a

brillante e

han traer he

Caudillo ab

administrab

de vivir

Pego todo a

lo fundam

por ser

la sexta

hijos, que

quien quier

la llegada

habría apro

estas penas

arrestados

formar el

mo. Person

amamiento

qual, donde

parto de u

no haber s

que la

Duró poco

hecho y a

pero las

que ser

trabaja

esperando

heria y b

por su

no a pu

que fué e

XV re

mos. De

siguie el

ordenado y

reclamam

Estado, h

esta tra

de la

de las

de las